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2- Recopic of compiéte ks phrases suivantes -
&) Le maximum de 1 sur Uintervalle (-7 : 8] est ... 1] est obtenu peur _3!.:'". v
. Q&m&: fsur I'imervalle [1 ;8] est ... . lest obtenu pour x 3.

&) Le minimum de fsur Pintervalle (-7 ;8] ot ... 1 est obtenu pour x = o

: M l’mblcde définition de chacune des fonctions sulnnm
0 g R--R
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Lycée classique Abidjan Année Scolnire : 2021- 2022
COURS DE SOUTIEN DE MATHS 2** € : Stance du 21 -12-2021

ABCDEFGH est un parallélépipéde rectangle {un pave droit).lunp

1 = Determiner les positions relatives AL

B v/
a) des droites (HC) et (GD) \’\

1) des droites (HA) el (F8)

|1
¢} de la droite (HD) et du plan {ABC) d '
i
t

d) de la droite (HA) et du plan (ADE) It ey /
.4

o) des plans (ABH) et du plan (BECD) { / :

2- Démontrer que la droite (AD) est paralléle au plan (BCH) 5

EXERCICE 2 l
SABCD estune pyramide dont la base ABCD est parallélogramme,
I milieu de {BC] et O centre de base.

| = Chaque question comporte quatre répenses,

Une seule de ses réponses est correcte entoure la,

1. L'intersection des plans (SAB) et (SBC) est

a. la droite (SB) b. le segment [SB] c. le point $ d, la droite(AC)
2 Uintersection des plans (SAC) et {SBD) est :
a. le point S b. la droite (S1) c. lepointO  d.ladroite (SO)
3. Les droites (SB) et (AC) sont ¢
a. coplanaires b, paralléles c. sécantes . nan coplanaires 3
1I- 1- Démontre que la droite (O1) est paralléle au plan (SDC).
2-a) Justifie que les plans (SAB) et (SCD) sont sécants.
b) Soit (A) Lintersection des plans (SAB) et (SCD), justifie que (A) est paralizle (AB) et a (BC).

¢) Détermine et trace (A)
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EXERCICE 3

La courbe C ci-contre représente In recette R(g),
exprimée en euros d'une exploitation agricole en
fonction de la quantité de pommes de terre

récoltée g, exprimées en Lonnes.

La droite D représente le cadit de production T(q)
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1. Quelle est la recette maximale pouvant étre ik e e P e e 3e--
PP R .J__..l.-.-.)__--.t..,.i....i’___.)-....'...."...‘.4-
obtenue. Préciser pour quelle quantité récoltée ce e BT R e
= 2 '.{ '”':" TR } ; ' : !:BB
maximum est obtenu, ----‘r---—)-—--¥---5-'39---i—--‘-‘Eff--}--35“_“?--,:---z."‘,"’.“..-',_.-.z._:...

2. Comment varie le colt de production T(g) lorsque la quantité récoliée augimente.

3. a) Lorsque la quantité de pommes de terre récoltées est de 1000 tonnes, quelle est la recelle.
b) Quel est Ie cotit de la production lorsque la quantité de pommes de ‘erre récoltées est de 1500 tonnes.
¢) Quelle quantité de pomme ce terre doit étre récoltée pour avoir une recette de 180 000 euros ?
d) Le coiit de la produit est de 130 000.Quelle est la quartité de pomme de terre récoltée ?

4. Détermine pour quelles quantités récoltées la recette est égale au colt d= production .

5.- On désire avoir une recette comprise entre 100.000 et 150.000, quelle quantité de pommes de terre doit
on récolter ?
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